
Œrednica wewn.
Inside diameter

Innen
 

mm / 

Gruboœæ œcianki
Wall thickness

Wanddicke
 

mm / 

Ciœnienie pracy
Working pressure

Betriebsdruck
 

MPa / 

Ciœn. rozrywaj¹ce
Bursting pressure

Berstdruck
 

MPa / 

D³ugoœæ max
Length max
Länge max

 .
m / 

WT-46/06
20,0 6,0 0,6 6,0 20,0
25,0 6,0 0,6 6,0 20,0
31,5 6,5 0,6 6,0 20,0
35,0 8,0 0,6 6,0 20,0
38,0 8,0 0,6 6,0 20,0
40,0 8,0 0,6 6,0 20,0
45,0 8,0 0,6 6,0 20,0
50,0 8,0 0,6 6,0 20,0
63,0 8,5 0,6 6,0 10,0
70,0 8,5 0,6 6,0 10,0
75,0 8,5 0,6 6,0 10,0
80,0 8,5 0,6 6,0 10,0
90,0 8,5 0,6 6,0 10,0

100,0 10,0 0,6 6,0 10,0

Dane techniczne / Technical data / Technische Daten /  :

• wysokiej jakoœci, wytrzyma³y w¹¿ przeznaczony do ssania i t³oczenia pary wodnej nasyconej o podciœnieniu 0,063 MPa, ciœnie-
nie 0,6 MPa i temp. 165°C • stosowany jako przewód do przep³ywu gor¹cej  wody i pary wodnej nasyconej w urz¹dzeniach prze-
mys³owych * warstwa wew.: gumowa, EPDM, czarna • wzmocnienie: tekstylne i jedna lub dwie spirale  stalowe • warstwa zew.:
gumowa, EPDM, czarna, odporna na czynniki atmosferyczne • du¿a wytrzyma³oœæ zmêczeniowa zapewnia d³ug¹ ¿ywotnoœæ wê¿a

• high quality, resistant hose assigned to suction and pumping of saturated steam with subpressure up to 0.063 MPa, pressure 0.6 MPa 
and temperature 165°C • applied as conduit for flow of hot water and saturated steam in industrial devices • tube: EPDM, black
• reinforcement: textile and one or two steel wire coils • cover: EPDM, black, resistant to atmospheric factors • high fatigue strength
provides long working life of the hose

• hohe Qualität, beständiger Schlauch vorgesehen zum Saugen und zur Förderung von gesättigten Wasserdampf mit dem 
Unterdruck 0,063 MPa, Betriebsdruck 0,6 MPa und Betriebstemperatur 165°C • vorgesehen als Leitung für Durchfluß von 
heißem Wasser und gesättigten Wasserdampf in Betriebsanlagen • Seele  EPDM, schwarz Vestärkung trxtil, eine oder zwei 
Stahldrahtspirale • Decke EPDM, schwarz, beständig gegen atmosphärische Faktoren • große Dauerfestigkeit sichert große
Lebensfähigkeit

• ,            
  0,063 ,  0,6 MA  .  165°C •         -
      •  : , EPDM,  • :   
     •  : , EPDM, ,     
•      

W¹¿ ssawno-t³oczny do pary 165°C
Suction and delivery steam hose 165°C
Saug-Förderdampfschlauch 165°C
 -  
  165°C
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